

Протокол

№

гр. София, 30.10.2023 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав,
в публично заседание на 30.10.2023 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер **5295** по описа за **2023** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14.42 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ "Булелектрис" ООД – редовно призован се представлява от адв. Н., с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ Директора на Дирекция "ОДОП"-София пир ЦУ на НАП - редовно призован, представлява се от юрк. К., с представено пълномощно от днес.

За СГП прокурор К..

СТРАНИТЕ /поотделно/- Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалбата на "Булелектрис" ООД срещу РА №22221021007541-091-001/12.01.2023г., в частта, потвърдена с Решение № 458/10.04.2023г. на Директора на Дирекция "ОДОП"-София пир ЦУ на НАП..

ДОКЛАДВА административната преписка, постъпила под опис от ответника – плюс 3 броя приложения.

ДОКЛАДВА, че в жалбата няма направени доказателствени искания и не се прилагат доказателства.

адв. Н. - Поддържам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства. Представям и моля да приемете в превод на български език документи на чужд език, които съм представила в преписката. Представям молба, с искане за ССЧЕ с формулирани въпроси.

Съдът предоставя препис за ответника.

Юрк. К. - Оспорвам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства с преписката. Да се приемат допълнително представените. Да се допусне исканата експертиза.

ПРОКУРОРЪТ – да се приемат писмените доказателства , да се допусне поисканата експертиза.

СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА писмените доказателства, представени с административната преписка по опис, плюс 3 броя приложения, както и днес представените.

По искането за допускане на ССЧЕ намира същото за допустимо и основателно и ДОПУСКА изготвяне на ССЧЕ от вещо лице „специалист счетоводна отчетност“, което да изготви заключение по въпроси, формулирани в днес представената молба от жалбоподателя.

ОПРЕДЕЛЯ депозит в размер на 600лв., вносим от жалбоподателя в 14-дневен срок от днес.

След представяне на доказателства за внесен депозит ще се определи вещо лице в зз.

За събиране на доказателства СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 29.01.2024г. от 14,00 часа, за която дата страните и СГП уведомени от днес.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.47 ч.

СЪДИЯ:
СЕКРЕТАР: